

ERRATA Nº 001/2021

PROCESSO SELETIVO Nº 007/2021 – PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR, INTÉRPRETE DE LIBRAS E PROFISSIONAL EM BRAILÉ DA FACHUSC

1. No item 2.4.1.1 DO ITEM 2.4.1 DE PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR do Edital:

Onde se lê:

- 2.4.1.1 Diploma ou certificado de conclusão de Curso de Ciências Contábeis, Direito e Psicologia emitido por instituição oficialmente credenciada em curso reconhecido pelo Ministério da Educação e Cultura.

Leia-se:

- 2.4.1.1 Diploma ou certificado de conclusão de Curso de Ciências Contábeis, Direito e Psicologia **E, ÁREAS AFINS A ESTES CURSOS**, emitido por instituição oficialmente credenciada em curso reconhecido pelo Ministério da Educação e Cultura.

2. No item 2.4.1.3 DO ITEM 2.4.1 DE PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR Edital:

Onde se lê:

- 2.4.1.3 Registro em órgão competente para atuação na área de formação, comprovada com cópia autenticada da carteira ou por certidão de regularidade emitida pelo órgão responsável, específico para o candidato que optar pelo **bloco 13**, conforme estabelecido no prjeto do curso de Direito.

Leia-se:

- 2.4.1.2 Registro em órgão competente para atuação na área de formação, comprovada com cópia autenticada da carteira ou por certidão de regularidade emitida pelo órgão responsável, específico para o candidato que optar pelo **bloco 12**, conforme estabelecido no prjeto do curso de Direito.